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Уважаемые клиенты!
            13 августа 2010 года вступают в силу подпункты 4), 5) пункта 4 статьи 3 и  часть вторая пункта 5 статьи 9 Закона «О Национальных реестрах идентификационных номеров» (далее - Закон), согласно которым Банк не вправе осуществлять платежи и переводы денег, а также открытие и ведение банковских счетов без Индивидуального идентификационного номера Клиента (далее - ИИН). 
ИИН указывается на удостоверении личности гражданина Республики Казахстан:
на лицевой стороне:  
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для нерезидентов - регистрационное свидетельство для иностранцев и лиц без гражданства.
          Переоформление имеющегося удостоверения личности на удостоверение с ИИН производится за счет бюджетных средств, при условии сдачи  в регистрирующий орган ранее выданных документов. 
          Необходимо отметить, что у большинства граждан Республики Казахстан в удостоверениях личности уже имеется ИИН, так как данный номер указывается в удостоверении личности  с августа 1997 года.
В связи с вышеизложенным Банк уведомляет, что с 13 августа 2010 года по клиентам, не имеющим ИИН, Банк не вправе осуществлять платежи/переводы и зачисления, открытие и ведение всех банковских счетов, согласно указанной нормы Закона. 
На основании изложенного, просим Вас переоформить имеющиеся документы (для резидентов - удостоверение личности, для нерезидентов - регистрационное свидетельство для иностранцев и лиц без гражданства в случае отсутствия документов Республики Казахстан, удостоверяющих личность) на документы с ИИН и предоставить их в Банк в срок до 13 августа  2010 года. 

    С уважением,

 АО «Евразийский банк» 

